

林樂勤 謝家榮獲貝利球會學徒長約 香港足球少年 登陸英甲

香港文匯報訊（記者 潘志南）香港車路士足球校昨日公佈，旗下兩名少年學員林樂勤、謝家榮衝出亞洲，成功登陸英甲。這是香港首次有兩人同時由足球學校培育成材，最終踏足歐洲、實現足球夢。兩人目前均是香港18歲以下港青主力。

車路士足球學校技術總監山度士喜見二人和校方共同努力，助香港足球踏上新里程。他說：「兩人從小就受訓於車路士足球校，二人能在歐洲發展，這對學校上至董事會、教練團下至所有學員，都帶來難以形容的鼓舞，也為香港足球譜寫歷史新一頁。」

他繼續稱，校方近年了解到不少有潛質的年輕球員，因不看好香港職業足球前景而投身其他行業，實在可惜。今日林樂勤、謝家榮成功登陸英甲，是香港足球歷史上的重要時刻。

陸英甲，連同一周前女足球員「夢夢」劉夢瓊再闖日本女子職業足球會，這些成功例子希望可以給予社會、家長及年輕人一個啟示：只要肯努力、肯付出，夢想可以成真！同時，他還期望原以足球為自己事業的青年人，不要輕易放棄，繼續追求足球夢、視足球為理想職業。

6月代表球會征青年聯賽

林樂勤、謝家榮於3月初在學校安排下前往英格蘭尋找發展機會。經過6個星期的試腳之後，最終憑着出色的表現被英甲貝利球會看中，為二人開出學徒長約。

在貝利主席史釗活戴爾主持的簽約儀式中，林樂勤與



林樂勤（橙衫）在青少年比賽中披甲。馬會圖片



身為門將的謝家榮練習撲救。facebook圖片

林樂勤
出生日期：1999年2月2日
位置：攻擊中場
15/16 南華預備組，上陣次數：7
香港U18代表隊成員

出生日期：1999年9月4日
位置：守門員
15/16 南華預備組，上陣次數：4
香港U18代表隊成員
謝家榮

林樂勤（左）、謝家榮（右）與史釗活戴爾合影。

謝家榮正式簽下學徒合約。二人將於明日下午返港，並會在6月再回到英國，向貝利球會報到，以準備在2016-2017球季代表貝利隊出戰青年聯賽。

林樂勤出身足球世家，父親是前甲組球員、現香港車路士足球校總監林燦彬。小小年紀的他，兩年前與門將謝家榮到中超（中國足球超級聯賽）勁旅山東魯能試腳跟操，去年曾到英國英冠雷丁及英甲斯肯索普兩球會尋找機會，亦曾赴巴西學藝。

傑志客場戰亞協 矢志爭榜首

香港文匯報訊（記者 郭正謙）亞協盃傑志作客爭榜首！失落今季聯賽冠軍，對亞協盃志在必得的傑志，今午3時作客菲律賓馬尼拉黎利紀念體育場硬撼同組最強的對手卡雅，誓要全取3分搶回榜首位置。

傑志於季尾表現有所回升，大破東方及奪得聯賽盃錦標均令球隊上下信心增強不少，而隊中射手羅勳奴更是勇不可擋，截至現時為止已錄得12個入球，加上球隊今仗可「夫添」出擊，希望能全取3分升上榜首。



羅勳奴隨傑志進行賽前訓練。郭正謙攝

最大敵人：「傑志從未試過作客菲律賓，而且還要在下午3時比賽，對球員而言是一大挑戰，這裡天氣非常熱，濕度比香港還高，當然我們會以3分為目標，不過先會耐心地好好觀察對手。」

不過主場我們曾擊敗過對方，相信今仗亦有力再取3分。」

中國女排抵深圳 今明再抗「日」

中國女排今明兩日將在深圳與日本女排進行兩場熱身賽。上周六，中國女排在賽季首秀以3:1力擒日本隊後隨即南下，並就集訓名單進行壓縮，浙江隊的單丹娜、天津隊的姚迪和王寧被調整離隊。

雲麗，在去年3月的國家隊集訓中十字韌帶斷裂，休養一年。現在傷癒復出，並於上週的中日對抗賽首發。「當我走進球場的那一刻，我的心都已經提到嗓子眼了，感覺自己都无法呼吸了。」久疏戰陣的徐雲麗難掩緊張，「我在準備活動的時候，嘗試着做深呼吸，想讓自己冷靜下來，要把情緒壓下來，不能讓自己太過亢奮。」

過去8周，中國女排一直保持高強度的訓練，直至上週六才進行賽季首秀。主帥郎平認為，「在備戰階段，熱身賽要全力以赴，但輸了也不必在意。」對於有內地媒體問，傷癒復出的徐雲麗和楊方旭的表現是否可以獲得里約奧運的資格，郎平的答案是：「現在還太早，奧運名單還不能確定。」

跟徐雲麗「同病相憐」的楊方旭也稱，自己上場前的感覺是忐忑、緊張、興奮，「之前郎導（郎平）提前告訴我，這場比賽讓我先打，其實當時我還挺淡定的，誰知隨着時間臨近，我越來越緊張，就怕再有意外，腦子裡特別亂。」



惠子程（中）與亞季選手頒獎儀式上合影。新華社



惠子程在國際射聯世界盃里約站暨奧運會測試賽最後一天的比賽中打破男子50米步槍三姿決賽世界紀錄並奪冠。新華社



中國女排今在深圳進行第二場中日對抗賽。新華社

中國殘疾選手接連締世績

中國選手鄭金當地時間24日在倫敦馬拉松賽上，以3小時13分15秒的成績打破女子殘疾人T11級馬拉松世界紀錄，並贏得這個項目的世界盃冠軍。



鄭金（右）在引導員的帶領比賽。資料圖片

此外，第四屆中國殘疾人田徑公開賽暨2016年國際殘奧委會（IPC）田徑大獎賽（北京站）周日在中國殘疾人體育運動管理中心落下帷幕。中國選手發揮出色，共有兩人刷新4項世界紀錄，另有一人平一項世界紀錄。

短訊 丁俊暉晉世錦賽八強

世界桌球錦標賽二輪賽事昨日繼續在英國謝菲爾德進行，中國球員丁俊暉經過三階段大戰，最終以13:10淘汰卓林普，報了過去兩次在世錦賽失利的一箭之仇，繼2011年、2013年和2015年後，第四次闖進是項大賽八強。半準決賽，丁俊暉將迎戰「金左手」威廉斯。不過，奪冠頭號熱門奧蘇利雲暫以7:9落後鶴健士，形勢極為不妙；希堅斯10:6領先沃頓；馬克艾倫以13:9挫凱倫威爾遜晉級。 ■記者 陳曉莉

女籃國手紀妍妍疑出櫃

有中國「女高比」之稱的中國女籃球員紀妍妍疑似在微博上公開戀情，並稱「順其自然的愛情最好」，並且@了名為「V層次F」的微博用戶，並曬出了一對戒指的照片。根據「V層次F」在微博上標注的身份所在地是在泰國，性別是女，生日是2016年1月11日，簡介上寫着「潘多拉魔創始人！P.S酒吧老闆！」微博發出後，「V層次F」立即回覆道：「哦」，而紀妍妍馬上詢問：「請問『哦』是什麼意思？」 ■記者 陳曉莉

喀山跳水賽 中國摘九金

國際泳聯跳水系列賽俄羅斯站當地時間24日在喀山全部結束最後一個比賽日，何姿、陳艾森分別奪得女子三米板和男子十米台冠軍，王涵/楊昊奪得混合三米板金牌。其中，何姿更繼加拿大站奪冠之後再次登上最高領獎台，成為雙冠王。今次國際泳聯跳水系列賽，中國隊除沒有派人參加男雙三米板的比賽外，其餘9項冠軍全部被納入中國隊帳下。 ■記者 陳曉莉